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BEKTOP

- 3TO HAIPaBJIICHHBIN OTPE30K

Koner BekTopa

Hauasio Bekropa
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KOJUIMHEAPHBIE BEKTOPbBI

- 3TO BEKTOPBHI, JICKAIIUE HA OJHOM WJIM Ha
[apayICIbHBIX IPSIMbBIX




COHAIIPABJIEHHDbIE
BEKTOPbI
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- DTO BEKTOPHI, UMECIOIIME OJHO HAIIPABJICHUE
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Eciau BEKTOpPHI COHAIPABJICHBI U
VX JIJIMHBI PaBHBI, TO 3TH BEKTOPHI

Ha3bIBAKOTCA
PABHbLIMHU




CJIOKEHUE BEKTOPOB
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J1714 1r00BIX BEKTOPOB CIIPABE IJIMBEI
PaBEHCTRA:

at+b=b+a (mepeMecTUTECIbHBIN 3aKOH )
(at+b)+c=a+ (b+c) (coueTarcibHBIN 3aKOH )
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. YMHOXEHHUE BEKTOPA HA
HUNCJIO

(kl) a=k ([d) - couerare/bHbIH 3aKOH
k (atb)=ka+ kb - 1-piit

pacIpeieIMTEIbHBIN 3aKOH
(k+1)a=ka+1a - 2-ou
paCIIpeACIUTEILHBIA 3aKOH




